主內代禱眾肢體:平安!

「所以你們若真與基督一同復活,就當求在上面的事,那裡有基督坐在上帝的右邊。」 (西 3:1)

距離上一封代禱信,竟然相隔將近半年,這半年間宛如搭雲霄飛車一般,條起條落。四月初,先是心諒動手術取出去年骨折時植入的鋼釘,相較去年的手術,這次算是輕鬆多了。四月中,家父在南部家中昏倒,緊急送醫住院治療,初步診斷爲腎臟積膿壞死,經抽膿治療後,略有改善。五月下旬,再度入院進行腎臟摘除手術,但因故無法摘除,並確定罹患腎臟癌末期。六月底,家父開始接受電療,七月底則再度住院迄今。感謝主,家父住院期間,家母所屬教會(台南北門長老教會)丁忠和牧師多次前往探訪關顧。此外,李清珠老師亦不辭辛勞,前往探視。而在諸多突發與無法掌握的狀況中,八月一日,我於得勝堂的宣講內容給予自己極大的安慰與提醒:「我信坐在父上帝右邊的基督,因爲祂正是上帝大能治理的彰顯。」面對家中的狀況,自己的軟弱、有限、不足,是更加被凸顯,也提醒我需要更深倚賴那坐在父上帝右邊的主基督。

關於進修,五月底與學院另一位儲備師資朱頌恩教師(已獲香港信神博士班接納)一同前往香港信神參觀拜會。除了讓頌恩對香港及香港信神有初步的認識以外,也和羅永光博士進行商討,確定改採博士班修讀新制,即不需參加總考與資格考,但須密切與指導教授聯繫,接受其指導,並完成其指定學習進度。因此,未來需定期前往香港與指導教授面談。

以下是代禱需要:

- 1. 進修: 九月底前需完成 Theological Hermeneutics 及 Why Narrative?的評論報告,並預計於十月赴港,與指導教授進行討論。
- 2. 教學:已完成暑假密集課程「路德神學導論」,新學期則需教授系統神學,請爲備課 與教學代禱。
- 3. 服事:08/28 將於青年奮興現象神學視域研討會發表專文:「當傳統與新興相遇:台灣信義宗教會青年崇拜事工初探」,九月份有三次主日講道服事,請代禱。
- 4. 家庭:請爲家父癌末的照護需要,以及家父能歸信基督代禱,並請爲家母照顧家父 所需的心力代禱。

最後,仍舊懇請爲學院的師資進修基金奉獻,奉獻可使用郵政劃撥:

劃撥帳號:01121881

戶名:財團法人基督教中華信義神學基金會

請註明「爲師資進修奉獻」

其他的奉獻方式,請參閱 http://www.cls.org.tw/donate/donate.php

最後,再次謝謝您在基督裡的紀念與代求。

主內末肢 冠賢 2010.08.12